

В этом году в школе 1788 открылся кадетский корпус. Руководство школы, педагоги, офицеры-воспитатели возлагают большие надежды на кадетов. И долго не пришлось ждать... На школьном этапе Олимпиады по ОБЗР был достигнут отличный результат: 1 победитель и 36 призеров!!! И вот 1 ноября с огромным удовольствием и гордостью за наше подрастающее



поколение куратор кадетского направления, офицеры-воспитатели, классные руководители поздравили ребят, вручили почетные грамоты и подарки. Также педагоги выразили свое убеждение в дальнейшей отличной работе корпуса.

